
Памятка для родителей по дистанционному обучению 
Уважаемые родители!
В период дистанционного обучения следует сохранить и поддерживать для себя и ребенка привычный распорядок и ритм дня (время сна и бодрствования, время начала уроков, их продолжительность, «переменки» и пр.). 
Постарайтесь разобраться в рекомендациях, которые вы получаете от школы по организации дистанционного обучения детей. Ориентируйтесь только на официальную информацию, которую вы получаете от классного руководителя и администрации школы. 
Родители и близкие школьников могут повысить привлекательность дистанционных уроков, если попробуют «освоить» некоторые из них вместе с ребенком. Например, можно задать ребенку вопросы, поучаствовать в дискуссии и тогда урок превратится в увлекательную, познавательную игру-занятие. Для ребенка — это возможность повысить мотивацию, а для родителей — лучше узнать и понять своих детей.
Надо предусмотреть периоды самостоятельной активности ребенка (не надо его все время развлекать и занимать) и совместные со взрослым дела, которые давно откладывались. Главная идея состоит в том, что пребывание дома — это ресурс для освоения новых навыков, получения знаний, для новых интересных дел.
Находясь дома, ребенок может продолжать общаться с классом, друзьями (звонки, ВК, групповые чаты). Родители могут подсказать идеи проведения виртуальных конкурсов (например, позитивных мемов и пр.) и иных позитивных активностей. Можно предложить подросткам начать вести собственные видеоблоги на интересующую тему.
Дистанционное обучение применяется для реализации общеобразовательных программ начального образования, основного общего и среднего общего образования, программ внеурочной деятельности и дополнительного образования.
Изучение предметов учебного плана с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий осуществляется учащимися на основании предложенного Школой расписания.
Для организации образовательного процесса в дистанционном режиме педагогами используются следующие образовательные ресурсы:
учебник и другие печатные материалы 
платформы дистанционного обучения: 
«Российская электронная школа»
«Московская электронная школа» 
Учи.ру 
Фоксфорд 
ЯКласс 
Решу ЕГЭ/ОГЭ,
сайты издательств «Русское слово» и «Просвещение»
Skyes Schools  
Lecta 
Stepik
ЭФУ starlight 
Чтобы обучающийся мог участвовать в дистанционном обучении, ему следует придерживаться следующего регламента:
зарегистрироваться на ПДО;
заходить каждый день на ПДО в соответствии с расписанием, которое отображается в электронном дневнике.
проверять ежедневно электронный дневник, где отражено расписание занятий, указаны темы, задания для классной и домашней работ, примечания и разъяснения по организации дистанционного образовательного процесса.


ВНИМАНИЕ!
В комментариях к заданиям может быть размещена  информация о проведении уроков в дистанционной форме (в режиме on-line, через видеоконференцсвязь, иные мессенджеры). В это время учитель находится у компьютера и готов вести диалог с учащимися в формате видеоконференции, чата, электронной почты или иными способами, предлагаемыми учителями. Если общение с учителем происходит в режиме видеоконференции, то не забудьте, что во время видеосвязи должен быть выключен телевизор в комнате, обеспечена тишина и рабочая обстановка. Если ученик не может по какой-либо причине выйти на связь, он должен сообщить классному руководителю и выполнить задания, прикрепленные в дневнике. 
Задания с комментариями и ссылками на образовательные ресурсы указываются минимум за день до начала занятий.
Выполнять задания необходимо чётко по указаниям учителя и в срок, который педагог установил. 
Выполненные задания направлять учителю на проверку посредством ПДО, а также в виде текстового документа, фото, скан-материалов посредством электронной почты или через другие средства сообщения, которые определил педагог. 
При отправлении выполненной работы на электронную почту учителя - предметника в ТЕМЕ письма необходимо указать класс, предмет, фамилию и имя.  
В случае технических сбоев и невозможности выполнить учебное задание, необходимо уведомить классного руководителя
Если ребенок по состоянию здоровья не может выполнять учебные задания, то родителям необходимо поставить в известность классного руководителя
В случае необходимости, консультации по предметам учащиеся и родители могут получить у своего учителя (любым удобным дистанционным способом, по предварительному согласованию с учителем), а также созвонившись с классными руководителями. 
Оценивание учебных достижений учащихся при дистанционном обучении осуществляется в соответствии с системой оценивания, применяемой в Школе.
Отметки, полученные учащимися за выполненные задания при дистанционном обучении, заносятся в электронный журнал. 
На основании выполнения заданий выставляются отметки, которые будут учтены при выставлении отметок за II полугодие и IV учебную четверть.
Ответственность за прохождение учебной программы в равной мере лежит на учителях, учениках и родителях. Положительный результат возможен при ответственном и заинтересованном участии каждого.   
Необходимо контролировать время работы ребенка за компьютером. При работе с компьютером рекомендуем придерживаться требований СанПиН.   Время проведения каждого урока – 30 минут. Перерывы между уроками 5-10 минут и 30 минут через каждые 2-4 часа занятий. 
[bookmark: _GoBack]Если у вас возникнут вопросы, вы можете их задать классному руководителю или по телефону горячей линии в Школе 8 928 513 13 23
Будьте здоровы и берегите себя и близких!


