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Мы все умрем, людей бессмертных нет.
И это все известно и не ново.
Но, мы живем, чтобы оставить след:
Дом иль тропинку, дерево иль слово.
Расул Гамзатов.
Это стихотворение принадлежит перу известного поэта, который высоко отзывался о русской литературе и языке. «Русский язык позволил мне, человеку из маленькой республики, стать поэтом огромной России», - писал Расул Гамзатов. Его друзьями были К. Симонов, А. Твардовский, Ч. Айтматов, Э. Рождественский – писатели и поэты, такие непохожие друг на друга. Но всех их объединяла любовь к русскому языку и культуре.
Русская пословица гласит: «Сперва аз да буки, затем другие науки». А что такое «аз» и «буки»? Это первые буквы славянского алфавита, от которых путём сложения образуется слово «азбука». Азбука – это совокупность букв в языке. Именно славянский язык был тем фундаментом, на котором в последствие возник и вырос, расцвёл и окреп великий и могучий русский язык. Язык, который является родным для всех, кто умеет на нём говорить, читать, писать и думать, творить. Народ не зря считал, что первейшей, самой главной наукой для человека как носителя языка является умение писать и читать. Умение писать и читать позволяло определять человека грамотного и образованного. Поэтому считалось важным дать образование грядущим поколениям, делиться культурой, обычаями и традициями с соседями и друзьями.
Началом своей национальной письменности каждый народ обозначает особую веху в своей истории. Но не всегда удаётся поставить такую веху. В глубине веков обычно теряются и имена создателей родной письменности, и сведения о том, как начиналась эта письменность. У славянской письменности удивительное происхождение. Мы не только с точностью до года знаем время появления славянской азбуки, но знаем также имена творцов славянской письменности и их жизнеописание. Славянская письменность была создана в IX веке, около 862 года. Но это не значит, что на Руси не было письменности. Была, называлась она – руницей. В России, как и в других славянских государствах, широко отмечается День славянской письменности и культуры. Для многих народов славянских государств объединяющим фактором является православная религия и связанная с ней духовная сфера и культура. День славянской письменности и культуры отмечается в России 24 мая. Это единственный в стране церковно-государственный праздник, учрежденный в 1991 году. Он приурочен ко дню памяти составителей славянской азбуки — святых братьев Кирилла и Мефодия, которые принесли на славянскую землю письменность, тем самым приобщили многомиллионные славянские народы к мировой цивилизации, мировой культуре.
Я считаю, что возникновение у славян письменности повлияло также и на развитие книгопечатания. Не будь у славян письменности, не появился бы русский язык, не появились бы такие известные писатели и поэты, как Г. Державин, М. Ломоносов, Н. Карамзин, А. Островский, Д. Фонвизин, Ф. Достоевский, А. Пушкин, Н. Гоголь, М. Лермонтов, А. Блок, М. Цветаева, А. Ахматова, М. Горький, А. Чехов, Р. Гамзатов и другие. Балетными постановками и игрой артистов Большого театра, музыкальными произведениями русских композиторов, картинами знаменитых художников Шишкина, Серова, Васнецова и других восхищаются не только в России, но и во всём мире. Всё, что связано с Россией, произведения и труды великих людей, творивших и говоривших на русском языке, является гордостью и национальным достоянием России, считается бесценной частью всемирного наследия.
Именно на русском языке, языке межнационального общения, могут легко общаться люди разных народов и национальностей, а их в России свыше 140, находить общий язык, читать в оригинале произведения русских классиков, путешествуя во времени, переводить их на родной язык, сопереживать.
В заключение хочу сказать, что я не мыслю своей жизни без русского языка, на котором я умею выражать свои чувства, желания, мысли. Именно русский язык, который я выучил раньше, чем родной, который считаю своим вторым родным языком, помог мне понять, что язык хрупок, его необходимо сберечь, надо и нужно превозносить, передать будущим поколениям, как самую великую ценность.
