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Как же удивителен русский язык! Из любого обычного слова можно сделать уменьшительно-ласкательное слово. В детстве мы с упоением слушаем русские народные сказки, песни, былины. Позже происходит знакомство с русской классической литературой, с творчеством таких замечательных мастеров, как А.С. Пушкин, И.С. Тургенев, Л.Н. Толстой, А.П. Чехов.
Русский язык - один из самых богатейших языков в мире, в этом нет никакого сомнения. Надо беречь наш прекрасный язык от порчи. 
Русский язык, созданный для поэзии, необычайно богат. Благозвучие и величие русского языка восхищало многих отечественных классиков. И. С. Тургенев говорил: «Берегите наш язык, наш прекрасный русский язык, этот клад, это достояние, переданное нам нашими предшественниками...Обращайтесь почтительно с этим могущественным орудием, в руках умелых оно в состоянии совершать чудеса!». 
[bookmark: _GoBack]В заключение хочется сказать о том, что для каждого народа язык - важнейшая часть культуры страны. Богатство русского языка не в количестве единиц, а в его гибкости, не имеющей границ.
