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Сочинение
на тему
«Величие русского языка»
В мире существует множество языков, каждый из которых по - своему уникален, не обычен, интересен для изучения. У каждого народа свои оригинальные особенности, свой культурный опыт – всё это находит отображение в языке. Именно с помощью языка народ может сохранить и умножить своё национальное наследие.
Одним из них является и наш русский. Удивительно богатый и красивый, он является главным образующим стержнем русской культуры. Без языка культура не может существовать, поэтому каждый человек обязан беречь свой язык. Русский – язык высокой культуры. На нём созданы выдающиеся произведения мировой литературы. Русский родной язык для таких общепризнанных гениев, как Лев Толстой, Александр Пушкин, М. Лермонтов и для многих других. Русский язык открывает новый мир мыслей, идей, чувств, переживаний. Русская литература полна великолепнейших захватывающих дух историй и мыслей. Для меня русский язык – это ключ к богатейшим сокровищам. В нём раскрывается мне суть вещей и традиций. С помощью русских пословиц и поговорок я учусь за внешним видеть суть. Русский язык так богат, что умение говорить на нём, передавать свои мысли – уже не малое достижение. Сохранение русского языка - это ведь не только расширенный словарный запас. С языком приходят новые знания, расширяется кругозор. Сами того не понимая многие разрушают веками строившееся здание нашей культуры и речи.
В заключение хочется вспомнить слова К. Паустовского: «Нам дан во владение самый богатый, меткий и могучий и поистине волшебный русский язык».
